

ZBRINJAVANJE MUZEJSKE GRAĐE ZAGREBAČKIH MUZEJA (STANJE, PROBLEMI, PRIJEDLOZI ZA RJEŠAVANJE)

MR. SC. VELJKO MIHALIĆ

Odsjek za audiovizualne umjetnosti i
kulturnu baštinu

Gradski ured za kulturu Grada Zagreba
veljko.mihalic@zagreb.hr

Grad Zagreb osnivač je deset gradskih javnih ustanova u području muzejske djelatnosti: Arheološkog muzeja, Etnografskog muzeja, Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja, Hrvatskoga školskog muzeja, Muzeja grada Zagreba, Muzeja Prigorja, Muzeja suvremene umjetnosti, Muzeja za umjetnost i obrt, Tehničkog muzeja *Nikola Tesla* i Muzejsko-memorijalnog centra *Dražen Petrović*, čija je osnivačka prava Grad Zagreb preuzeo u veljači 2017. godine odlukom Gradske skupštine Grada Zagreba. U 50-postotnom vlasništvu Grada Zagreba je i Galerija *Klovićevi dvori*.

Spomenuti muzeji skrbe se o više od 390 različitih zbirki, godišnje ostvaruju više od 170 izložbi, ali i 600 drugih različitih programa, događanja i manifestacija. U njima je zaposleno 360 djelatnika, godišnje ih posjeti 850 000 posjetitelja i dio su kulturne i turističke ponude te ukupnoga društvenog razvoja Grada Zagreba. Osim novoizgrađenog objekta Muzeja suvremene umjetnosti, koji je otvoren u

prosincu 2009. godine, svi ostali muzeji kojima je osnivač Grad Zagreb nalaze se u adaptiranim i preuređenim prostorima i objektima povijesnih zgrada u statusu zaštićenoga kulturnog dobra koji, iako pridonose atraktivnosti kulturne ponude i očuvanju takvih objekata, nisu namjenski građeni za muzeje te, kao ni oni koji i jesu namjenski građeni (Muzej za umjetnost i obrt, Etnografski muzej), u cijelosti ne zadovoljavaju potrebe suvremenoga muzejskog izlaganja i čuvanja građe te traže dodatna sredstva za njihovo održavanje i zaštitu.

Promidžbi i predstavljanju iznimne kulturne baštine i građe koju muzeji istražuju, čuvaju, obrađuju i prenose javnosti osobito doprinosi suradnja muzeja s drugim kulturnim djelatnostima kao što su glazbeno-scenska, likovna i filmska. Muzeji su, s Gradom Zagrebom kao partnerom, iznimno uspješni i u korištenju sredstvima iz strukturnih fondova Europske unije te se u okviru provedenog natječaja *Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine* tri muzeja kojima je osnivač Grad Zagreb (Etnografski muzej, Hrvatski prirodoslovni muzej i Tehnički muzej *Nikola Tesla*) koriste sredstvima EU-a za izradu izvedbene



Slika 1. Zgrada čuvaonice Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja u Novom Petruševcu. Iz fototeke Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja.



Slika 2. Čuvaonica Etnografskog muzeja u Zagrebu. Iz fototeke Etnografskog muzeja u Zagrebu.

projektne dokumentacije u funkciji opće obnove i uređenja muzeja, što će im omogućiti da krajem 2018. i početkom 2019. godine osiguraju uvjete da se, ponovno uz partnerstvo i sufinanciranje Grada Zagreba, prijave za drugu fazu navedenoga EU-ova natječaja koja se odnosi na samu izgradnju, obnovu, sanaciju i opremanje objekata.

Također je za opću obnovu i uređivanje Palače *Babočaj-Gvozdanović* i pripadajuće zbirke, koja je u vlasništvu Grada Zagreba i kojom u njegovo ime upravlja Muzej za umjetnost i obrt, izrađena sva dokumentacija za prijavu na navedeni natječaj.

Temeljne prepreke u daljnjem razvoju muzejske djelatnosti, odnosno pojedinih

muzejskih ustanova, jesu zastarjelost i neprimjerenost stalnih postava i s tim u vezi neodgovarajuća oprema i prostorne mogućnosti za primjenu modernih tehničkih dostignuća u predstavljanju postava i izložbi, osobito kada je riječ o neprimjerenosti prostora za suvremeno predstavljanje građe muzeja u objektima kojima se koriste, te nedostupnost ili nedovoljna i neodgovarajuća dostupnost muzejskih postava osobama s invalidnošću.

Osobit je problem nedostatak prostora za čuvaonice muzejske građe, što utječe na neprimjerenu zaštitu i održavanje građe, kao i na visoke troškove održavanja muzejskih objekata.

Problem nedovoljnog prostora za čuvaonice nije samo značajka zagrebačkih i



Slika 3. Čuvaonica Tehničkog muzeja Nikola Tesla. Iz fototeke Tehničkog muzeja Nikola Tesla.

hrvatskih muzeja, već je to općesvjetski problem, kako je i 7. studenoga 2017. godine na otvorenju međunarodne konferencije i seminara *RE-ORG*, posvećenog zaštiti i organizaciji muzejske građe u čuvaonicama, istaknuo Gaël de Guichen, pomoćnik glavnog direktora Međunarodnog centra za proučavanje zaštite i restauriranje kulturnog naslijeđa (ICCROM-a) i jedan od vodećih svjetskih stručnjaka za očuvanje i zaštitu pohranjene kulturne baštine. Čak šezdeset posto muzeja diljem svijeta ima problem s čuvanjem svoje građe, podjednako u razvijenim i nerazvijenim zemljama, u čemu ni Hrvatska nije iznimka. Građa prikupljena novim akvizicijama, otkupima i donacijama te terenskim radom i istraživanjima postaje sve brojnija i zauzima sve veći prostor. Osobito je to izraženo u muzejskim objektima koji nisu namjenski građeni za muzeje ili nisu nedavno izgrađeni, što je slučaj i kod većine muzeja kojima je osnivač Grad Zagreb. Muzeji redovito inventariziraju muzejsku građu i dokumentaciju u skladu s programima inventarizacije i upisa muzejske građe i muzejske dokumentacije u Registar kulturnih dobara Republike

Hrvatske, no iako je postojećim *Zakonom o muzejima* to dopušteno, gotovo da ne postoje primjeri izlučivanja građe, odnosno prodaje, darovanja ili zamjene muzejske građe i dokumentacije, što je moguće obaviti uz prethodno odobrenje Ministarstva kulture i na temelju dobivenog mišljenja Hrvatskoga muzejskog vijeća. Time bi se mogao smanjiti pritisak čuvanja građe u čuvaonicama pojedinih muzeja te dio građe prepustiti onim muzejima kojima ona više odgovara po vrsti i sadržaju građe koju skupljaju i izlažu javnosti, odnosno prema području na kojemu obavljaju temeljnu djelatnost. *Zakonom* je utvrđeno i da se sredstva dobivena možebitnom prodajom muzejske građe i dokumentacije mogu upotrijebiti isključivo za nabavu nove muzejske građe i muzejske dokumentacije.

Devet muzeja kojima je osnivač Grad Zagreb (Arheološki muzej, Hrvatski prirodoslovni muzej, Muzej za umjetnost i obrt, Etnografski muzej, Muzej grada Zagreba, Tehnički muzej *Nikola Tesla*, Hrvatski školski muzej, Muzej Prigorja, Muzej suvremene umjetnosti) s 1. siječnjem 2018. treba ukupno 24 452 m² prostora za čuvanje građe, od čega 18 816 m²

čine prostori u kojima je potrebno osigurati posebne uvjete čuvanja građe (suhe prostorije s malim promjenama temperature i stabilnom relativnom vlažnošću zraka), a više od 5636 m² prostori bez posebnih uvjeta. Do 2030. godine potrebe rastu na oko 34 200 m².

Iscrpnji podatci s brojem i vrstama zbirke te načinom i potrebama njihova čuvanja u svim navedenim muzejima nalaze se u priloženim tablicama i uključuju podatke za 2018. godinu, kao i iskazane potrebe do 2030.

S obzirom na to da je nedostatak primjerenog čuvanja i zbrinjavanja građe jedna od prepreka daljnjem razvoju muzejske djelatnosti kada je riječ o muzejima kojima je osnivač Grad Zagreb, što je istaknuto i u *Strategiji kulturnog i kreativnog razvitka Grada Zagreba 2015. – 2022.*, Grad Zagreb u međuvremenu je na zagovor tadašnjega Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport i njegova Sektora za kulturu (od 1. siječnja 2018. godine djeluje samostalni Gradski ured za kulturu), te u suradnji s Gradskim uredom za imovinsko-pravne poslove i imovinu Grada, dodijelio poslovne prostore za pohranu muzejske građe izvan matičnih prostora sljedećim muzejima:

1. Muzeju grada Zagreba i Arheološkomu muzeju u Zagrebu dodijeljen je prostor u Prigornci 2 s ukupno 1751 m² (Muzeju grada Zagreba 1590 m² i Arheološkomu muzeju 161 m²). Prostor je uređen, adaptiran i opremljen sredstvima Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport. Dodatno je Arheološkomu muzeju u Zagrebu dodijeljen poslovni prostor u Petrinjskoj ulici 38, površine oko 350 m², kojim će se osim za organizaciju pedagoških programa koristiti i za pohranu



Slika 4. Čuvaonica Muzeja za umjetnost i obrt. Iz fototeke Muzeja za umjetnost i obrt.

vitrina, scenografije izložbi i nakladničkih izdanja. Također je Muzeju grada Zagreba već prije dodijeljen na korištenje objekt barokne Palače Magdalenić-Drašković-Jelačić u Demetrovoj 7 u Zagrebu, u kojoj je nakon rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i obnove previđeno i uređivanje muzejske čuvaonice.

2. Hrvatskomu prirodoslovnom muzeju dan je na korištenje prostor u Zagrebu u okviru tzv. Tehnološkog parka Novi Petruševac, i to objekt s dvobrodnom polivalentnom halom površine 1898,79 m² na adresi Novi Petruševac 6. Za rečenu namjenu izrađena je u 2018. projektna dokumentacija za obnovu i uređenje prostora za smještaj muzejske građe Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja, što je preduvjet za uređivanje prostora tijekom 2019. godine. Sredstva će osigurati Grad Zagreb. Prostor je Hrvatskomu prirodoslovnom muzeju dodijeljen za potrebe trajnog premještanja muzejske građe, što je u izravnoj vezi s projektom EU-a *Kultura, znanost i obrazovanje u funkciji gospodarskog razvoja – novi Hrvatski prirodoslovni muzej*, na kojemu je Grad Zagreb partner i za koji su već od Ministar-

stva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije dobivena sredstva za izradu cjelovite projektne dokumentacije.

3. Etnografskomu muzeju dodijeljen je na korištenje prostor u Kačićevoj 9/2 u Zagrebu, ukupne površine 2401,25 m², u kojemu je predviđeno da se 1098,93 m² upotrijebi za pohranu muzejske građe. Dodjela ovog prostora u izravnoj je vezi s ostvarenjem EU-ova projekta *Obnovljena baština za pametan i održiv razvoj u hiperpovezanim svijetu*. Projekt je dobio sredstva za izradu cjelovite projektne dokumentacije koja uključuje zgrade Hrvatske gospodarske komore (Rooseveltov trg 2) i zajedničko unutrašnje dvorište, zgradu Etnografskog muzeja na Trgu braće Mažuranić 14 te dvorišnu zgradu za muzejske čuvaonice i ostale sadržaje Etnografskog muzeja (Kačićeva 9). Etnografski muzej, s Gradom Zagrebom kao partnerom, projekt obnove objekta u Kačićevoj 9/2, zgradi nekadašnje Zemaljske uzorite pivnice, prijavit će u 2018. godini na natječaj za sredstva EU-a u okviru mehanizma tzv. integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU), odnosno posebnog cilja obnove *brownfield* lokacija.
4. Također, u okviru projekta *Obnova skladišne zgrade Tehničkog muzeja Nikola Tesla u trokutu Tratinska – Jukićeva – Brozova, u svrhu uvođenja novih sadržaja muzeja i revitalizacije područja*, koji je u pripremi, predviđeno je da se upotrijebi 460 m² prostora za otvorenu čuvaonicu i 700 m² za zatvorenu čuvaonicu, što je ukupno 1160 m² za pohranu građe Tehničkog muzeja Nikola Tesla.

Svi navedeni europski projekti gradskih muzeja uvršteni su na indikativan popis projekata Urbane aglomeracije Zagreb za sufinanciranje iz Europskog fonda za regionalni razvoj provedbom mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja na njezinu području.

Kada je riječ o ostalim muzejima, Muzej za umjetnost i obrt rabi, preko Ministarstva obrane Republike Hrvatske, za smještaj dijela građe koja ne traži posebne uvjete čuvanja oko 700 m² u vojnom skladištu u Svetoj Nedelji, što nije trajno rješenje, Muzeju Prigorja ponuđen je, do cjelovitog uređenja Muzeja, dodatni prostor za pohranu građe u okviru Kulturnog centra Novi Jelkovec s polivalentnom dvoranom, a za potrebe Muzejsko-memorijalnog centra *Dražen Petrović* u tijeku su pregovori za zamjenu ili kupnju prostora od oko 50 m² u sklopu poslovnog tornja dioničkog društva Agrokor, koji se nalazi uz postojeći prostor Muzeja.

Iako će predložena i pronađena rješenja za odlaganje građe pojedinih muzeja izvan njihovih matičnih prostora omogućiti lakši rad muzeja te doprinijeti daljnjoj provedbi EU-ovih projekata, osobito Etnografskog muzeja i Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja, ona nisu dovoljna



Slika 5. Čuvaonica Muzeja suvremene umjetnosti. Iz fototeke Muzeja suvremene umjetnosti u Zagrebu.

za trajnije rješavanje potreba za pohranom muzejske građe, što je vidljivo iz priložene tablice s potrebama muzeja. Primjerice, iako je prošlo tek devet godina od otvorenja novog objekta Muzeja suvremene umjetnosti s oko 15 000 m², MSU već sada treba dodatne prostore za čuvanje građe.

Očekuje se da će Gradska uprava Grada Zagreba, uz podršku Gradske skupštine Grada Zagreba i njezina Odbora za kulturu, do kraja 2018. i početkom 2019. godine, nakon dosadašnjih pregleda i razmatranja niza mogućih lokacija i objekata u Gradu Zagrebu, donijeti konačnu odluku i odrediti lokaciju za uređivanje (izgradnju) i opremanje zajedničke čuvaonice za muzeje kojima je osnivač Grad Zagreb, a prema projektnom zadatku u kojemu će sudjelovati sve zainteresirane muzejske ustanove koje trebaju dodatni prostor za čuvanje muzejske građe. Time će se pridonijeti daljnjem razvitku ukupne muzejske djelatnosti u Gradu Zagrebu i ostvarivanju zakonskih obveza muzeja, kao i njihova osnivača Grada Zagreba, te omogućiti da muzeji i dalje ostanu važan dio zagrebačke kulturne i turističke ponude te ukupnoga društvenog razvoja Grada Zagreba.

LOOKING AFTER THE MUSEUM MATERIALS OF THE ZAGREB MUSEUMS (STATUS, PROBLEMS, SOLUTION PROPOSALS)

The City Office for Culture of the City of Zagreb made an analysis of the storage spaces of nine museums founded by the City of Zagreb (Archaeological Museum, Croatian Natural History Museum, Museum of Arts and Crafts, Ethnographic Museum, Prigorje Museum, Technical Museum "Nikola Tesla", Croatian School Museum, Museum of Contemporary Art). These nine museums need today a total of 24,452 m² of space for the storage of the materials, whereas according to the growth projection by 2030 the requirements will increase to 34,200 m². While waiting for the final decision about the location for joint storages of Zagreb museums, the City of Zagreb allocated the premises for the storage of the museum materials outside the premises of the central museums to the Museum of the City of Zagreb and the Archaeological Museum of 1,751 m², to the Archaeological Museum additional 350 m², to the Museum of the City of Zagreb the building of the baroque Palace Magdalenić-Drašković-Jelačić, to the Croatian Natural History Museum a space of 1,898 m², to the Ethnographic Museum 2,401 m². Some of the mentioned premises have already been arranged for the needs of the storages whereas others have been included in the projects co-financed by the means from the EU funds.

Tablica 1. Potreban prostor za čuvanje građe muzeja u vlasništvu Grada Zagreba u 2018. i 2030. godini

BR.	NAZIV MUZEJA	ADRESA	2018.			2030.		
			Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²
1	ARHEOLOŠKI MUZEJ	Trg Nikole Šubića Zrinskog 19	1000	1000	2000	1000	2000	3000
2	HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ	Demetrova 1	2503	200	2703	3420	300	3720
3	MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRT	Trg Republike Hrvatske 10	7412	1450	8862	7412	1450	8862
4	MUZEJ PRIGORJA	Trg D. Domjanića 5, Sesvete	382	70	452	540	160	700
5	HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ	Trg Republike Hrvatske 4	460	0	460	810	0	810
6	ETNOGRAFSKI MUZEJ	Mažuranićev trg 14	1129	1240	2369	3020	1359	4379
7	MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI	Avenija Dubrovnik 17	790	782	1572	1950	3050	5000
8	MUZEJ GRADA ZAGREBA	Opatička 20	1325	894	2219	1325	894	2219
9	TEHNIČKI MUZEJ <i>NIKOLA TESLA</i>	Savska 18	3815	0	3815	5470	0	5470
			18 816	5636	24 452	24 947	9213	34 160
Napomena: povećanje 2030./2018. iznosi 9708 m ² ili 39 %								

Tablica 2. Usporedba potreba za čuvaonicama i uvjeta čuvanja po zbirka muzeja u vlasništvu Grada Zagreba u 2018. i 2030. godini (potreban prostor u m²)

		2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
1	ARHEOLOŠKI MUZEJ, Trg Nikole Šubića Zrinskog 19							
	Zbirka kamenih spomenika	1000		1000	1000		1000	200 predmeta, svaki kameni spomenik težine je između 100 i 300 kg; potrebni uvjeti: RV 45 – 50 %; temp. 20 °C
	Keramička građa s terenskih istraživanja		1000	1000		2000	2000	nemoguće dati točan broj, riječ je o kutijama s keramičkom građom pronađenom tijekom arheoloških istraživanja
	Ukupno:	1000	1000	2000	1000	2000	3000	Arheološki muzej
2	HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ, Demetrova 1							
	BOTANIČKI ODJEL	300	50	350	370	75	445	
	Herbarij višega bilja (vaskularne flore)	60		60	130		130	oko 17 000 primjeraka; temp. 18 – 22 °C; RV 40 – 60 %
	Herbarij <i>Trinajstić</i>	200		200	200		200	oko 100 000 primjeraka; temp. 18 – 22 °C; RV 40 – 60 %
	Prihvat građe i karantena	40	50	90	40	75	115	temp. 18 – 22 °C; RV 40 – 60 %
	MINERALOŠKO-PETROGRAFSKI ODJEL	313	50	363	450	75	525	
	Zbirka mineralne parageneze rudnika Trepča / Stari Trg	20		20	20		20	762 uzorka; posebni uvjeti čuvanja: RV 30 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka mineralne parageneze Donjeg Orešja	10		10	10		10	447 uzoraka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
	Sistematska zbirka minerala	70		70	107		107	4066 uzoraka od kojih su za 245 potrebni posebni uvjeti čuvanja (RV 30 %; temp. 16 – 21 °C), a za 3821 standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke (RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C)
	Zbirka <i>Kišpatić</i>	12		12	12		12	504 uzorka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
Zbirka sedimentnih stijena	25		25	30		30	576 uzoraka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C	
Ekonomska zbirka	15		15	15		15	627 uzoraka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C	

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
2	Zbirka magmatskih stijena	20		20	25		25	678 uzoraka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka metamorfnih stijena	20		20	25		25	422 uzorka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka siga	20		20	20		20	290 uzoraka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka vezuvskih lava	10		10	10		10	273 uzorka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka izvanzemaljske materije	1		1	1		1	53 uzorka; posebni uvjeti čuvanja: RV 30 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka <i>Lanza</i>	10		10	10		10	149 uzoraka; posebni uvjeti čuvanja: RV 30 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka mineralne parageneze Busovače	15		15	15		15	1082 uzorka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka lepoglavskog ahata	5		5	5		5	72 uzorka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka opala	5		5	5		5	125 uzoraka; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka dragog kamenja i Zbirka holotipova	5		5	5		5	150 uzoraka; uz postojeće sigurnosne ormare dodatno osiguranje zbog velike vrijednosti; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
	Zbirka starih instrumenata (u nastajanju) i Zbirka mikrouzoraka	5		5	5		5	12 predmeta i 1300 mikroskopskih preparata; standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
	Arhivski dokumenti (stara arhiva)	5		5	5		5	uvjeti u skladu s uvjetima zaštite knjižnične građe
	Prihvat građe i obrada uzoraka	40	50	90	40	75	115	standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C
Donirane zbirke i kupljeni veliki uzorci (zbirke)				85		85	standardni uvjeti čuvanja za geološke zbirke: RV 40 – 55 %; temp. 16 – 21 °C	
GEOLOŠKI ODJEL		600	50	650	900	75	975	

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
2	Geološko-paleontološka građa iz različitih zbirki	400		400	600		600	Broj predmeta: 2800 RV oko: 50 % Temp. oko: 22 °C
	Zbirka mikropaleontoloških i mikropetrografskih preparata	50		50	50		50	Broj predmeta: 48 700 RV oko: 50 % Temp. oko: 22 °C
	Čuvaonica za smještaj arhivske građe	100		100	100		100	Broj predmeta: 10 000 arhivskih dokumenata, 140 topografskih karata 1 : 50 000, 2000 mikropaleontoloških izvještaja, dijelovi pokretnih tematskih izložbi RV oko: 50 % Temp. oko: 22 °C
	Prostor za prihvati i obradu materijala	50	50	100	50	75	125	RV oko: 50 %; temp. oko: 22 °C
	Donirane i novootkupljene zbirke				100		100	RV oko: 50 %; temp. oko: 22 °C
	ZOOLOŠKI ODJEL	1290	50	1340	1700	75	1775	
	Zbirke recentnih mekušaca HPM-a (Opća zbirka recentnih mekušaca, Zbirka stranih recentnih mekušaca, Zbirka recentnih mekušaca Spiridona Brusine, Zbirka recentnih mekušaca Ljudevita Rossija)	300		300	400		400	Oko 600 000 primjeraka. U prostoru čuvaonice trebaju biti uvjeti stalne relativne vlažnosti (50 – 60 %) i temperature (17 °C). Ormari ladičari trebaju biti izrađeni od nehrđajućeg čelika, kao i ladice, a spremnice od polistirena.
	Entomološke zbirke HPM-a (suhi materijal)	200		200	250		250	Oko 700 000 primjeraka. Prostor treba uvjete stalne relativne vlažnosti (50 – 60 %) i temperature (17 °C), zasjenjeno.
Entomološke zbirke HPM-a (mokri materijal)	40		40	50		50	Oko 80 000 predmeta. Potreban je prostor od oko 40 m ² , temperatura 15 °C, zamračeno.	

		2018.			2030.			
Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
2	Zbirka ptica (preparati i balgovi)	200		200	250		250	Oko 6500 primjeraka od kojih su neki preparati većih dimenzija (noj, emu, orlovi i sl.). Potreban je prostor stalne relativne vlažnosti (50 %) i temperature do 15 °C, zasjenjeno. Modularni metalni ormari trebaju onemogućivati ulazak prašine.
	Zbirka sisavaca	200		200	300		300	Oko 6500 primjeraka od kojih su neki preparati većih dimenzija. Potrebna temp. 15 – 18 °C, RV 40 – 60 %. Pod pretpostavkom prebacivanja kostura plavetnog kita u čuvaonicu nužna je dužina prostorije najmanje 12 metara.
	Zbirka riba i herpetološke zbirke	150		150	175		175	Oko 10 000 predmeta. Uvjeti prostora čuvaonice: temp. 15 – 18 °C, RV 40 – 60 %. Izmještanje čuvaonice iz podrumskih prostora zahtijeva 100 m ² za pohranu zbirke čuvanih u alkoholu (cilindri) uz nešto suho prepariranog materijala. Modularni metalni ormari trebaju onemogućivati ulazak prašine.
	Ostale zoološke zbirke (morski beskralježnjaci i dr.)	100		100	125		125	Oko 10 000 predmeta. RV 40 – 60 %; temp. 15 – 18 °C.
	Prostor za prihvata i obradu materijala	100	50	150	100	75	175	RV oko 50 %; temp. 22 °C
	Novootkupljene i donirane zbirke					50		50
Ukupno:		2503	200	2703	3420	300	3720	Hrvatski prirodoslovni muzej
MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRT, Trg Republike Hrvatske 10								
OPĆE NAPOMENE:								
3	– mikroklimatski uvjeti u objektu: temp. 18 – 20 °C, RV 45 – 65 %; posebni uvjeti navedeni u tablici za pojedine zbirke (građa na papirnatom nosiocu u zbirka slikarstva, grafike, fotografije, grafičkog dizajna i arhitekture; sva građa u Zbirci tekstila i modnog pribora te Zbirci devocionalija, građa s udjelom plemenitih metala u zbirka metala i stakla; dio Zbirke fotoopreme)							
	– zaštita od svjetla: prozore bez rebrenica, roleta i sl. treba zaštititi folijama s UV filtrima – predviđena tehnička oprema prostora namijenjenog čuvanju predmeta iz fundusa MUO-a: uređaji za kontrolu ulaska i omogućavanje pristupa samo ovlaštenim osobama, odnosno nadležnim kustosima MUO-a (sustav nadzora i kontrole ulaska); uređaji za održavanje mikroklimе u svakom spremištu, uređaji za mjerenje relativne vlažnosti i temperature u svakom spremištu; cijeli objekt treba biti opremljen odgovarajućim uređajima za filtriranje zraka, protuprovalnim i vododojavnim te protupožarnim sigurnosnim sustavom <u>Osim zasebnih čuvaonica za svaku muzejsku zbirku treba predvidjeti i druge prostore:</u> prostor za zaštitu muzejske građe koja ulazi u zbirku (prijamni prostor), prostor za karantenu (za dezinfekciju i dezinskciju), prostor za obradu i korištenje muzejskom građom (za kustose i istraživače izvan Muzeja), radne prostore (radna jedinica, veliki stolovi za manipulaciju), prostor za odlaganje ambalaže							

		2018.			2030.			
Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
3	Zbirka slikarstva	200	500	700	200	500	700	<p>Broj predmeta: 2024</p> <p><u>Vrsta građe:</u> grafike na papiru, svili i u okviru, matrice (litografske, drvorezne, bakrorezne), grafičke mape</p> <p><u>Mikroklimatski uvjeti:</u> građa na papiru i pergameni RV 55 – 65 %; temp. 13 – 18 °C; bez dnevnog svjetla, hladna rasvjeta (umjetno svjetlo jačine do 50 lx); poželjno je da spremište ima što manje prozora, a prozore bez rebrenica, roleta i sl. treba zaštititi folijama s UV filtrima</p> <p><u>Potrebna oprema:</u> ladičari za papirnatu građu koja se čuva, za grafike koje su u okvirima, za same okvire i za građu koja se trenutačno obrađuje, ormari s policama za čuvanje zaštitnog materijala i opreme, ormar za čuvanje dokumentacije o Zbirci, uređaji za održavanje mikroklimе, radna jedinica s bežičnim internetom</p>
	Zbirka skulpture	500		500	500		500	<p>Broj predmeta: 2200</p> <p><u>Vrsta građe:</u> predmeti od drva, metala, gipsa, plastičnih materijala, kamena</p> <p><u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 65 %, temp. 18 – 20 °C, svjetlost najviše 150 lx</p> <p><u>Potrebna oprema:</u> statični rasteri s podesivim policama različitih dubina prema veličini predmeta, ormari s policama, metalni ormari s ladicama različitih dubina i širina, stolovi za nužne zahvate, manipulaciju i pakiranje, radna jedinica s bežičnim internetom</p>
	Zbirka grafike	150		150	150		150	<p>Broj predmeta: 2024</p> <p><u>Vrsta građe:</u> grafike na papiru, svili i u okviru, matrice (litografske, drvorezne, bakrorezne), grafičke mape</p> <p><u>Mikroklimatski uvjeti:</u> građa na papiru i pergameni RV 55 – 65 %; temp. 13 – 18 °C; bez dnevnog svjetla, hladna rasvjeta (umjetno svjetlo jačine do 50 lx); poželjno je da spremište ima što manje prozora, a prozore bez rebrenica, roleta i sl. treba zaštititi folijama s UV filtrima</p> <p><u>Potrebna oprema:</u> ladičari za papirnatu građu koja se čuva, za grafike koje su u okvirima, za same okvire i za građu koja se trenutačno obrađuje, ormari s policama za čuvanje zaštitnog materijala i opreme, ormar za čuvanje dokumentacije o Zbirci, uređaji za održavanje mikroklimе, radna jedinica s bežičnim internetom</p>

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirki za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
3	Zbirka bjelokosti	50		50	50		50	Broj predmeta: 450 <u>Vrsta građe:</u> predmeti od bjelokosti i rožine <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 55 %, temp. 18 – 20 °C, svjetlost najviše 150 lx <u>Potrebna oprema:</u> metalni ormari s ladicama različitih dubina i širina, stolovi za nužne zahvate, manipulaciju i pakiranje
	Zbirka arhitekture	200		200	200		200	Broj predmeta: 2400 <u>Vrsta građe:</u> radovi na papiru i pausu, novije fotografije, negativi na staklu, digitalni ispisi, predmeti i makete od različitih materijala (drvo, plastika, karton) <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 65 %, stabilan raspon; temp. 18 – 20 °C, stabilan raspon; bez dnevnog svjetla; hladna rasvjeta do 50 lx; smještaj ne smije biti u podrumskim ili tavanskim prostorijama zbog opasnosti od poplava; udaljenost od radijatora i ventila; minimalna izloženost industrijskom zagađenju <u>Potrebna oprema:</u> metalni ormari, ladičari, kutije rađene po mjeri (za makete), radni stol većih dimenzija, radna jedinica s bežičnim internetom
	Zbirka fotoopreme	50	200	250	50	200	250	Broj predmeta: oko 3000 <u>Vrsta građe:</u> primjerci fotoaparata od polovice 19. stoljeća do danas te svi predmeti fotoopreme <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 55 %, stabilan raspon; temp. 18 – 20 °C, stabilan raspon; bez dnevnog svjetla; hladna rasvjeta, čuvanje u mraku <u>Potrebna oprema:</u> ormari za kemikalije, ladičari s različitim dubinama ladica prilagođenim vrsti predmeta, ormari s policama za izvlačenje, pomična postolja za veće predmete (atelijerske kamere, uređaje za kopiranje i visoki sjaj itd.), zatvorene police za knjige (dokumentacija Zbirke), okomiti raster za vješanje uokvirenih plakata, diploma i sl., veliki stolovi za manipulaciju građom
	Zbirke fotografije	250		250	250		250	Broj predmeta: Zbirka starije fotografije 21 500 predmeta; Zbirka novije fotografije oko 3500 <u>Vrsta građe:</u> papirnata građa, povijesne tehnike (dagerotipije, kalotipije, ferotipije, ambrotipije itd.), građa na papirnatome, staklenom i celuloidnom nosiocu, digitalna građa, objekti <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 65 %, stabilan raspon; temp. 18 – 20 °C, stabilan raspon; bez dnevnog svjetla; hladna rasvjeta do 50 lx <u>Potrebna oprema:</u> ladičari za papirnatu građu i stare fotografske tehnike, ormari s policama, police za uokvirene fotografije pripremljene za izlaganje, zatvorene police za knjige (dokumentacija), okomiti raster za vješanje uokvirenih plakata, diploma i sl., zatvoreni dublji ormari za trodimenzionalni materijal, veliki stolovi za manipulaciju građom

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
3	Zbirka tekstila i modnog pribora i Zbirka devocionalija	300		300	300		300	Broj predmeta: oko 9000 predmeta <u>Vrsta građe:</u> tapiserije, sagovi i ćilimi; moda i modni pribor; čipke i veziva; sakralno ruho; devocionalije <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 55 %, temp. 18 – 20 °C, bez dnevnog svjetla <u>Potrebna oprema:</u> metalni ladičari, 30 komada (dimenzije: visina 1 m, duljina 1,35 m, dubina 1 m); pokretni regali (visina 2 m, duljina 20 m, dubina 3 m); metalne police; stolovi za pregled i manipulaciju predmetima; radna jedinica s bežičnim internetom
	Zbirka namještaja	4000		4000	4000		4000	Broj predmeta: oko 2150 <u>Vrsta građe:</u> predmeti od drva, metala i stakla, dimenzije variraju od malih spremnica do glomaznih ormara <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 65 % (stabilni uvjeti ±7 %; strogo stabilni uvjeti ±3 % – intarzija, pozlaćeno drvo; lak, Daleki istok 50 – 70 %); temp. 18 – 22 °C; bez dnevnog svjetla i izravnog izlaganja Sunčevoj svjetlosti; ako postoje prozori – zaštitne folije s UV filterima; svi predmeti odignuti od poda (manji na metalnim policama, ormari na metalnim šinama) <u>Potrebna oprema:</u> metalne police u nekoliko razina s mehanizmom za pokretanje (za manji namještaj), metalne šine s mehanizmom za pokretanje (za ormare i drugi glomazni namještaj), mobilni paravani s rasterom na stabilnoj konstrukciji s trakama za učvršćivanje (za ogledala), šipke za lustere, metalni ladičari za papirnati materijal (nacrti namještaja i sl.), viličari, uređaji za održavanje mikroklike, ormari s policama za čuvanje dokumentacije o Zbirci, ormar za čuvanje zaštitnog materijala, stolovi za nužne zahvate, manipulaciju i pakiranje, radna jedinica s bežičnim internetom
	Zbirka satova	150		150	150		150	Broj predmeta: oko 1000 <u>Vrsta građe:</u> zidni satovi, stojeći satovi, mali satovi i budilice, džepni i ručni satovi, podni satovi; različiti materijali i tehnike: drvo, razne vrste metala, mramor, sedef, papir, slikanje uljanim bojama ili akvarel, tkanina itd.; raspon dimenzija od nekoliko milimetara pa do gotovo 3 metra visokih podnih satova <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 55 %, temp. 18 – 20 °C <u>Potrebna oprema:</u> zid ili panoi ukupne površine oko 100 m ² , ormari (optimalno zastakljeni, metalni), dublji ladičar, ladičar s plitkim ladicama, plitki postamenti, pokretni regali, radna jedinica s bežičnim internetom

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
3	Zbirka metala	80	370	450	80	370	450	<p>Broj predmeta: oko 7800 predmeta</p> <p><u>Vrsta građe:</u> predmeti od raznih metala; drago i poludrago kamenje, jantar; miješani materijali uključujući sedef, rožinu, bjelokost, staklo, emajl, drvo, kosu, koštice raznog bilja, papir, kožu; tekstil – pliš, svila i druge tkanine; fotografija; umjetne mase: celuloid, bakelit, razne vrste plastičnih masa, gips i kolofonij</p> <p><u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 30 – 40 % za čiste metale, a 40 – 50 % za kombinirane materijale; temp. 18 – 20 °C; potrebno je stalno pročišćavanje zraka (mehaničko ili uređajima za pročišćavanje zraka); čiste i zračne prostorije koje ne smiju biti izložene izravnom utjecaju Sunčevih zraka</p> <p><u>Potrebna oprema:</u> mjerni instrumenti za stalno praćenje temperature i relativne vlažnosti; ovlaživači i/ili odvlaživači zraka; rolete ili druga sredstva zaštite od prekomjernog svjetla; folije s UV filtrima za prozore; metalni ormari, sefovi (za najvredniju građu); metalne police i ladičari; metalne rešetke za vješanje predmeta (svi predmeti moraju biti odignuti od podne plohe); stolovi za manipulaciju u svim prostorima buduće čuvaonice; radna jedinica s bežičnim internetom; priručni fotoateljier za izradu radnih fotografija</p>
	Zbirka keramike	400		400	400		400	<p>Broj predmeta: 8000</p> <p><u>Vrsta građe:</u> predmeti izvedeni od različitih keramičkih materijala i različitim tehnikama, raznih dimenzija</p> <p><u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV oko 45 %, temp. 18 – 20 °C</p> <p><u>Potrebna oprema:</u> metalni ormari, metalni sanduci (za podzbirku peći), ladičari, police, radna jedinica s bežičnim internetom</p>
	Zbirka stakla	50	180	230	50	180	230	<p>Broj predmeta: 5855</p> <p><u>Vrsta građe:</u> stakleni predmeti svakodnevne upotrebe, stakleni objekti, vitraji, nacrti</p> <p><u>Vrste materijala:</u> staklo, olovo, gips, drvo, metal, vosak, papir, zlatni listići</p> <p><u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 30 – 40 %, temp. 18 – 20 °C, stalno pročišćavanje zraka, ovlaživači i/ili odvlaživači, zaštita od UV zračenja</p> <p><u>Potrebna oprema:</u> metalni ormari, police i ladičari, šipke za lustere, stol za manipulaciju predmetima, priručni fotoateljier, radna jedinica s bežičnim internetom (računalo i pisač)</p>

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
3	Zbirka grafičkog i produkt dizajna	300	200	500	300	200	500	Broj predmeta: grafički dizajn 11 573; produkt dizajn 1134 <u>Vrsta građe</u> : grafički dizajn: papirnata građa (tiskani materijal i ambalaža); produkt dizajn: pisaći strojevi, mali kućanski aparati, električni aparati, elektronika, porculan, staklo <u>Mikroklimatski uvjeti</u> : RV 45 – 65 %, stabilan raspon; temp. 18 – 20 °C, stabilan raspon; bez dnevnog svjetla; hladna rasvjeta do 50 lx; papirnata građa podrazumijeva čuvanje u mraku <u>Potrebna oprema</u> : ladičari za dvodimenzionalni tiskani materijal, zatvoreni dublji ormari za trodimenzionalni materijal (podzbirka ambalaže, Zbirka produkt dizajna), zatvorene police za knjige (podzbirka knjiga, dokumentacija Zbirke), okomiti raster za vješanje uokvirenih plakata, diploma i sl., veliki stolovi za manipulaciju materijalom (pregled mapa plakata i sl.), radna jedinica s bežičnim internetom
	Zbirka oslikane i pozlaćene kože	12		12	12		12	Broj predmeta: 70 <u>Vrste predmeta</u> : predmeti od štavljene kože, oslikane uljenim bojama i pozlaćene, reljefno obrađene; plošni i trodimenzionalni predmeti (fragmenti tapeta, antependiji, nasloni i sjedala stolaca, oltarni jastuci itd.) <u>Mikroklimatski uvjeti</u> : RV 45 – 65 %, stabilan raspon; temp. 18 – 20 °C, stabilan raspon <u>Potrebna oprema</u> : ladičari, beskiselinske kutije rađene po mjeri, radna jedinica s bežičnim internetom
	Zbirka tiskarstva i knjigoveštva	70		70	70		70	Broj predmeta: 710 <u>Vrsta građe</u> : tiskane knjige, rukopisne knjige (na papiru i pergameni), uvezi od pergamene i platna, kožni uvezi, metalni uvezi, drveni uvezi <u>Mikroklimatski uvjeti</u> : RV 55 – 65 %; temp. 18 – 22 °C; bez dnevnog svjetla, hladna rasvjeta (umjetno svjetlo jačine do 150 lx); što manje prozora, a prozore bez rebrenica, roleta i sl. treba zaštititi folijama s UV filtrima <u>Potrebna oprema</u> : ladičar za oštećenu knjižnu građu koja nije cjelovita (mora se čuvati položeno), ormar za oštećenu knjižnu građu koja čeka restauriranje, ormari s policama za čuvanje knjižne građe, ormar za čuvanje dokumentacije o Zbirci, radna jedinica s bežičnim internetom

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
3	Zbirka varia	50		50	50		50	<p>Broj predmeta: oko 500</p> <p><u>Vrsta građe:</u> raznovrsni materijali i kombinacije materijala: stiva, jantar, rožina, srebro, mjed, lim, tkanina, papir, kamen, žad, drvo, pozlačeno drvo, obojeno drvo, staklo, staklene perlice, ljuske jajeta; vrste predmeta: pribor za pušenje, okviri, uporabni predmeti, kutije i spremnice</p> <p><u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 55 % (strogo stabilni uvjeti ±3 %); temp. 18 – 22 °C; svjetlost najviše 150 lx; bez dnevnog svjetla i izravnog izlaganja Sunčevoj svjetlosti, a ako postoje prozori – zaštitne folije s UV filtrima</p> <p><u>Potrebna oprema:</u> metalni ormari, mobilni paravani s rasterom na stabilnoj konstrukciji (za okvire), uređaji za održavanje mikroklike, kutije, ormari s policama za čuvanje dokumentacije o Zbirci, ormar za čuvanje zaštitnog materijala, stolovi za nužne zahvate, manipulaciju i pakiranje, radna jedinica s bežičnim internetom (računalo i pisač)</p>
	Zbirka glazbala	300		300	300		300	<p>Broj predmeta: 400</p> <p><u>Vrsta građe:</u> predmeti od drva, metala i kože (puhački instrumenti, klaviri, harfe, gitare, lutnje, citre, gramofoni, razni muzički automati, gramofonske ploče, note)</p> <p><u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 65 %, temp. 18 – 20 °C, svjetlost najviše 150 lx</p> <p><u>Potrebna oprema:</u> metalne police, metalni ormari s policama, metalni ormari s ladicama, stolovi za nužne zahvate, manipulaciju i pakiranje, radna jedinica s bežičnim internetom</p>
	Dokumentacija MUO-a	100		100	100		100	<p>Broj predmeta: oko 70 000 (fototečni kartoni, hemerotečni primjerci, inventarne kartice, inv. knjiga i ostala dokumentacijska građa)</p> <p><u>Vrsta građe:</u> papir, građa na celuloidnome i staklenom nosiocu, digitalna građa</p> <p><u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 50 – 60 %, temp. 18 – 22 °C, suh i čist prostor, bez izravnog utjecaja dnevne svjetlosti</p> <p><u>Potrebna oprema:</u> metalni ormari i ladičari, vatronepropusni i vodonepropusni, klimatizacijski uređaji i radna jedinica s bežičnim internetom</p>
	Arhiv MUO-a	100		100	100		100	<p>Broj predmeta: 100</p> <p><u>Vrsta građe:</u> papir (dokumenti, pisma)</p> <p><u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 50 – 55 %, temp. 16 – 18 °C, suh prostor sa stabilnom temperaturom, bez izravnog utjecaja Sunčeve svjetlosti</p> <p><u>Potrebna oprema:</u> metalni ormari za odlaganje arhivskih kutija (vatronepropusni i vodonepropusni), metalni ladičari za arhivsku građu koja se mora horizontalno položiti (vatronepropusni i vodonepropusni), uređaji za održavanje potrebne mikroklike, mjerni instrumenti za stalno praćenje temperature i relativne vlažnosti, radna jedinica s bežičnim internetom</p>

		2018.			2030.			
Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
3	Knjižnica	100		100	100		100	Broj predmeta: oko 15 000 svezaka sekundarne knjižnične građe (pasivnog fonda) Mikroklimatski uvjeti: RV 50 – 60 %, temp. 16 – 18 °C (u radnim prostorijama 18 – 20 °C), stalno pročišćavanje zraka (mehaničko ili uređajima za pročišćavanje zraka), čiste i zračne prostorije koje ne smiju biti izložene izravnom utjecaju Sunčevih zraka Potrebna oprema: mjerni instrumenti za stalno praćenje temperature i relativne vlažnosti; ovlaživači i/ili odvlaživači zraka; ventilatori; folije s UV filtrima za prozore, zaslone, rolete ili druga sredstva zaštite od prekomjernog svjetla; metalni ormari s policama i/ili metalne police ili pomične police; držači, podupirači, graničnici i pregrade za knjige u ormarima ili na policama; pomoćni pokretni stol (kolica) za premještanje knjiga u čuvaonici; radni stol sa stolicama za osoblje (za rad na reviziji i manipulativne poslove)
Ukupno:		7412	1450	8862	7412	1450	8862	Muzej za umjetnost i obrt
4	MUZEJ PRIGORJA, Trg D. Domjanića 5, Sesvete							
	ETNOGRAFSKA ZBIRKA	320	20	340	415	40	455	ukupno 2790 predmeta
	Tekstilni predmeti	40		40	60		60	Vrste predmeta: odjeća s oglašljem, posoblje, posteljina, fragmenti tekstilnih predmeta. Mikroklimatski uvjeti: temp. 18 – 20 °C, RV 30 – 50 %. Uređaji za održavanje mikroklimе (ovlaživači, odvlaživači, klimatizacijski uređaji).
	Predmeti od drva	250		250	300		300	Vrste predmeta: pokućstvo, alati, kućni inventar, pribor za obradu tekstila, vinogradarski pribor. Dimenzije variraju od sitnih predmeta do glomaznih ormara. Mikroklimatski uvjeti: temp. 18 – 22 °C, RV 45 – 65 %. Uređaji za održavanje mikroklimе (ovlaživači, odvlaživači, klimatizacijski uređaji).
	Keramički predmeti		20	20		40	40	Keramičke posude različitih dimenzija. Mikroklimatski uvjeti: temp. 18 – 20 °C, RV oko 45 %.
	Metalni predmeti	20		20	40		40	Vrste predmeta: željezno posuđe i poljoprivredne sprave; emajlirani predmeti. Mikroklimatski uvjeti: temp. 18 – 20 °C, RV 40 – 50 %.
	Papir	10		10	15		15	Vrste predmeta: fotografije, razglednice, reprodukcije, dokumenti, knjige. Mikroklimatski uvjeti: temp. 17 – 19 °C, RV 40 % ±5. Uređaji za održavanje mikroklimе (ovlaživači, odvlaživači, klimatizacijski uređaji).
POVIJESNA ZBIRKA	34		34	49		49	Ukupno 968 predmeta	

		2018.			2030.			
Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
4	Papir	30		30	40		40	Vrste predmeta: dokumenti, razglednice, fotografije, novine, novčanice, povelje. Mikroklimatski uvjeti: temp. 17 – 19 °C, RV 40 % ±5. Uređaji za održavanje mikroklimе (ovlaživači, odvlaživači, klimatizacijski uređaji).
	Metalni predmeti	4		4	9		9	Vrste predmeta: kovanice, značke, mač, pojasne kopče, barutnica. Mikroklimatski uvjeti: temp. 18 – 20 °C, RV 40 – 50 %. Uređaji za održavanje mikroklimе (ovlaživači, odvlaživači, klimatizacijski uređaji).
	ARHEOLOŠKA ZBIRKA	8	50	58	16	120	136	ukupno 1732 predmeta
	Keramički predmeti		50	50		120	120	Vrste predmeta: građa s terenskih istraživanja (fragmenti), posude i ulomci posuda
	Metalni predmeti	8		8	16		16	Vrste predmeta: oružje, alatke, kopče, nakit, kovanice, posude. Mikroklimatski uvjeti: temp. 15 – 18 °C, RV 15 – 20 %. Uređaji za održavanje mikroklimе (ovlaživači, odvlaživači, klimatizacijski uređaji).
	LIKOVNA ZBIRKA	20		20	60		60	ukupno 452 predmeta
	Slike	10		10	30		30	Vrste predmeta: ulje na platnu, grafike, akvareli, crteži. Mikroklimatski uvjeti: temp. 15 – 22 °C, RV 45 – 60 %. Uređaji za održavanje mikroklimе (ovlaživači, odvlaživači, klimatizacijski uređaji).
	Skulpture	10		10	30		30	Vrste materijala: drvo, keramika, kamen. Mikroklimatski uvjeti: temp. 15 – 22 °C, RV 45 – 60 %.
Ukupno:		382	70	452	540	160	700	Muzej Prigorja
5	HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ, Trg Republike Hrvatske 4							
	Pedagoška knjižnica D. Trstenjaka	30		30	70		70	2018. – 4000 svezaka = oko 100 m duž. polica 2030. – 15 000 svezaka = 350 m duž. polica
	Zbirka nastavnih sredstava i školske opreme	300		300	500		500	2018. – 100 komada (namještaj najvećim dijelom) 2030. – ovisno o dobivenom prostoru, pojašnjeno u popratnom dopisu (novim prostorom za čuvaonice otvara se mogućnost više prikupljanja)
	Zbirka radova učenika i nastavnika	100		100				100 komada (veći formati)
Zbirka udžbenika i priručnika	30		30	200		200	2018. – 4000 svezaka = oko 100 m duž. polica 2030. – oko 210 000 svezaka = 4900 m duž. polica	

		2018.			2030.			
Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
5	Zbirka školskih izvješća				10		10	2000 jedinica građe = 30 m duž. polica
	Arhivska zbirka				30		30	oko 130 dužnih metara
Ukupno:		460		460	810		810	Hrvatski školski muzej
ETNOGRAFSKI MUZEJ, Mažuranićev trg 14								
6	Zbirka narodnih nošnji Gorske Hrvatske	41	19	60	80	20	100	2414 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 % i filtriranje zraka
	Zbirka čipkarstva	3	7	10	15	15	30	1765 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 % i filtriranje zraka
	Zbirka narodnih nošnji primorske Hrvatske	24	16	40	50	20	70	1369 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 % i filtriranje zraka
	Zbirka narodnih nošnji naroda Europe	38	52	90	90	10	100	3219 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 % i filtriranje zraka
	Zbirka tekstilnih fragmenata	3	17	20	20	0	20	12 360 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 % i filtriranje zraka
	Zbirka platnenog posoblja	22	18	40	50	50	100	4323 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 % i filtriranje zraka
	Zbirka narodnih nošnji sjeverozapadne Hrvatske	22	58	80	80	40	120	5367 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 % i filtriranje zraka
	Zbirka narodnih nošnji središnje Hrvatske	24	46	70	80	20	100	7797 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 % i filtriranje zraka
	Zbirka narodnih nošnji istočne Hrvatske	41	39	80	80	20	100	4910 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 % i filtriranje zraka
	Zbirka predmeta Tekstilne industrije Berger	3	7	10	10	20	30	2469 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka narodnih nošnji hrvatske dijaspore		24	24	30	20	50	594 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
Zbirka torbi	18	12	30	30	20	50	687 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora	

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
6	Zbirka kultura svijeta	20	80	100	100	0	100	3296 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka suvremene odjeće		20	20	30	40	70	168 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka prostirki i prekrivača	24	26	50	50	150	200	168 predmeta, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 18 °C, RV 45 – 55 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka lončarstva	64	36	100	162	38	200	2645 predmeta, 1 A po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka kućnog inventara	54	196	250	338		338	1624 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka oružja	18	12	30	40	0	40	318 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka dječjih igračaka i igara	38	38	76	103		103	180 predmeta, 1 A + 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka pokućstva	100	150	250	338	62	400	473 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka glazbala	20	30	50	68	82	150	518 predmeta, 1 C po RV-u, strogo stabilni uvjeti, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka pisanica i božićnih jaslca i Zbirka predmeta vezanih uz običaje i vjerovanja	20	30	50	68		68	2595 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka alata i pomagala za obradu tekstila i preslice	7	13	20	27	73	100	1678 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka šaranih tikvica	5	5	10	14	26	40	471 predmet, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
Zbirka tradicijskih dječjih igračaka	12	12	24	33	67	100	848 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora	

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
6	Zbirka predmeta vezanih uz običaje i vjerovanja, Zbirka pisanica i božićnih jaslica	11	19	30	41	19	60	2069 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka maketa	28	32	60	81	0	81	61 predmet, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka košaraštva	16	24	40	54	46	100	273 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka tradicijskih obrta	19	19	38	52	148	200	755 predmeta, 2 po RV-u, strogo stabilni uvjeti, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka alata i pomagala za obradu tekstila	53	52	105	142		142	2659 predmeta, 1 A po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka fotografija i pribora	25	25	50	68		68	42 079 predmeta, 2 po RV-u, strogo stabilni uvjeti, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka tradicijskog gospodarstva	300	100	400	540	260	800	1153 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka glazbala Franje Ksavera Kuhača	12	3	15	12	8	20	59 predmeta, 1 C po RV-u, strogo stabilni uvjeti, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka pušačkog pribora	2	1	3	2	1	3	308 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka suvenira	2	1	3	2	1	3	507 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka narodne medicine	2	1	3	2	1	3	157 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka nakita	5		5	5	15	20	3131 predmet, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
	Zbirka <i>Perinić</i>	3		3	3	17	20	346 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
Zbirka narodnih nošnji Bosne i Hercegovine	10		10	10	20	30	1513 predmeta, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora	

		2018.			2030.			
Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
6	Zbirka slika	20		20	20	30	50	901 predmet, 1 B po RV-u, nužno osigurati zamračen prostor uz temp. 16 – 22 °C, RV 45 – 65 %, filtriranje zraka i ventiliranje prostora
Ukupno:		1129	1240	2369	3020	1359	4379	Etnografski muzej
MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI, Avenija Dubrovnik 17								
							Broj predmeta: 6957	
7	Zbirka crteža, grafika, plakata i radova na papiru	50		50	350		350	Broj predmeta: 3714 <u>Vrsta građe:</u> grafike na papiru bez ukrasnog okvira, uokvirene grafike na papiru, grafičke mape <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 55 %; temp. 12 – 17 °C; bez dnevnog svjetla, hladna rasvjeta (umjetno svjetlo jačine do 50 lx); poželjno je da spremište nema prozora, a moguće prozore treba zaštititi folijama s UV filtrima i roletama/zastorom <u>Potrebna oprema:</u> metalni ladičari za grafike koje su u okvirima, za same okvire i za građu koja se trenutačno obrađuje, okomiti raster za vješanje uokvirenih plakata, diploma i sl., ormari s policama za čuvanje zaštitnog materijala i opreme, ormar za čuvanje dokumentacije o Zbirci, uređaji za održavanje mikroklimе, radna jedinica s bežičnim internetom
	Zbirka fotografije	50		50	120		120	Broj predmeta: 893 <u>Vrsta građe:</u> građa na papirnatome, staklenom i celuloidnom nosiocu, digitalna građa, objekti <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 30 – 40 %, stabilan raspon bez fluktuacija; temp. do 15 °C, stabilan raspon; bez dnevnog svjetla, hladna rasvjeta do 50 lx <u>Potrebna oprema:</u> metalni ladičari za papirnatu građu, ladičari za stare fotografske tehnike, ormari s policama, police za uokvirene fotografije pripremljene za izlaganje, zatvorene police za knjige (dokumentacija Zbirke), zatvoreni dublji ormari za trodimenzionalni materijal, veliki stolovi za manipulaciju građom, radna jedinica s bežičnim internetom
	Zbirka filma i videa	30		30	100		100	Broj predmeta: 136 <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 30 – 40 %, stabilan raspon bez fluktuacija; temp. do 15 °C, stabilan raspon; bez dnevnog svjetla, hladna rasvjeta do 50 lx <u>Potrebna oprema:</u> metalni ladičari, ormari s policama, zatvoreni dublji ormari za trodimenzionalni materijal, veliki stolovi za manipulaciju građom, radna jedinica s bežičnim internetom

		2018.			2030.			
Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
7	Zbirka medijske umjetnosti	130		130	280		280	Broj predmeta: 204 <u>Vrsta građe:</u> građa na papirnatom nosiocu <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 55 %, temp. 12 – 17 °C; stabilan raspon bez fluktuacija; bez dnevnog svjetla, hladna rasvjeta do 50 lx <u>Potrebna oprema:</u> metalni ladičari za papirnatu građu, ormari s policama, metalni ladičari za uokvirene radove, zatvorene police za knjige (dokumentacija Zbirke), zatvoreni dublji ormari za trodimenzionalni materijal, veliki stolovi za manipulaciju građom, radna jedinica s bežičnim internetom
	Zbirka skulpture		632	632	0	2500	2500	Broj predmeta: 630 <u>Vrsta građe:</u> predmeti od drva, metala, gipsa, plastičnih materijala, kamena i organskih materijala, instalacije velikih dimenzija <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 45 – 55 %, temp. 18 – 20 °C, svjetlost najviše 150 lx <u>Potrebna oprema:</u> statični rasteri s podesivim policama različitih dubina prema veličini predmeta, ormari s policama, metalni ormari s ladicama različitih dubina i širina, stolovi za nužne zahvate, manipulaciju i pakiranje, radna jedinica s bežičnim internetom
	Zbirka slikarstva	430	150	580	1100	550	1650	Broj predmeta: 1380 <u>Vrsta građe:</u> slike na platnu, papiru i drvu <u>Mikroklimatski uvjeti:</u> RV 50 – 60 %, bez naglih fluktuacija; temp. 18 – 20 °C; bez dnevnog svjetla, hladna rasvjeta (umjetno svjetlo jačine do 100 lx); poželjno je da spremište nema prozora, a moguće prozore treba zaštititi folijama s UV filtrima <u>Potrebna oprema:</u> metalni ladičari za papirnatu građu, metalne mreže za slike (s ukrasnim okvirima i bez njih), ladičari za same okvire, ladičari za građu koja se trenutno obrađuje, ormari s policama za čuvanje zaštitnog materijala i opreme, ormar za čuvanje dokumentacije o Zbirci, uređaji za održavanje mikroklima, radna jedinica s bežičnim internetom
	Karantena	100		100	0		0	prostor za pohranu predmeta koji ulaze u MSU
Ukupno:		790	782	1572	1950	3050	5000	Muzej suvremene umjetnosti
MUZEJ GRADA ZAGREBA, Opatička 20								
8	Pretpovijesna arheološka zbirka	30	100	130	30	100	130	U računalnu bazu M++ uneseno je 320 predmeta; studijsku Zbirku čini oko 150 kutija heterogene građe (keramika, drvo, lijep/maz, životinjske kosti); dokumentacijski dio Zbirke čine 260 terenskih crteža, 150 crteža građe te više tisuća fotografija.

		2018.			2030.			
Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
8	Antička zbirka	30	130	160	30	130	160	U računalnu bazu M++ unesen je 261 predmet; studijska Zbirka sastoji se od oko 500 kutija heterogene građe (građevinski materijal, životinjske kosti, keramički ulomci, drvo, troska, prirodina itd.), uz kosturne ostatke oko 70 pokojnika te dokumentacijski dio Zbirke.
	Srednjovjekovna arheološka zbirka	30	120	150	30	120	150	U računalnu bazu M++ uneseno je 1276 predmeta; studijski dio Zbirke čini oko 400 kutija heterogene građe (keramika, staklo, metal, prirodina itd.) i kosturni ostatci oko 350 pokojnika; dokumentacijski dio Zbirke čine oko 200 dokumentacijskih crteža i planova.
	Zbirka mode, modnog pribora i tekstila	250	50	300	250	50	300	1810 predmeta: za čuvanje predmeta ove zbirke potrebno je osigurati primjerene mikroklimatske uvjete, RV 55 – 60 % i temp. 20 – 22 °C
	Zbirka namještaja, satova i drugog posoblja	500	150	650	500	150	650	439 predmeta: za čuvanje predmeta ove zbirke potrebno je osigurati primjerene mikroklimatske uvjete, RV 55 – 60 % i temp. 20 – 22 °C
	Zbirka slikarstva, grafike i primijenjene grafike	200		200	200		200	2811
	Zbirka zagrebačke svakodnevice	40	60	100	40	60	100	1800
	Kazališna zbirka	40		40	40		40	750
	Zbirka zagrebačkih glazbenih legendi	20		20	20		20	600
	Zbirka skulpture		250	250		250	250	248
	Zbirka građe iz Domovinskog rata		30	30		30	30	5713
	Zbirka Ivana pl. Zajca	5		5	5		5	
	Zbirka stare ambalaže dr. Ante Rodina	30		30	30		30	
	Zbirka muzikalija	100		100	100		100	
	Zbirka Margite i Rudolfa Matza	50		50	50		50	
Zbirka Tille Durieux		4	4		4	4		
Ukupno:		1325	894	2219	1325	894	2219	Muzej grada Zagreba

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
9	TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA, Savska cesta 18	<p>Sva građa prema pravilima struke trebala bi imati posebne uvjete čuvanja. No, s obzirom na to da su postojeći uvjeti neodgovarajući, svako bolje rješenje znači unapređenje uvjeta čuvanja i zaštite građe. Velik dio građe može biti smješten na regalima, tako da se potrebna površina poda zbog toga smanjuje.</p> <p>Optimalni uvjeti za smještaj muzejske građe podrazumijevaju RV 45 – 65 % uz temp. 15 – 22 °C (za plastiku najviše 20 °C). Minimalno 50 % prostora mora biti zamračeno, suho s mogućnošću provjetravanja. Osnovno je imati što stabilnije uvjete tijekom što duljeg razdoblja, odnosno da nema oscilacija RV-a više od 3 % dnevno ili 5 % mjesečno, a temperature 1,5 °C dnevno ili 2 do 3 °C mjesečno. Različiti materijali zahtijevaju posebne mikroklimatske uvjete, a građa je Tehničkog muzeja složena, tj. predmeti se sastoje od više različitih vrsta materijala. Stoga podjela potreba za prostorima čuvaonica prema zirkama nije osnovna koliko podjela prema materijalima. Potrebna je podjela na sobe i kontrola od sobe do sobe. Svjetlo 50 do 200 lx. Smanjiti dnevno svjetlo 75 μw/lumenu. Zbog mogućnosti smještaja građe na regalima potrebna kvadratura podne plohe je i do 50 % manja u sadašnjem trenutku. Promjenama tehnologije i zatvaranjem pogona i tvornica zbog različitih razloga očekuje se daljnje popunjavanje muzejskih zbirki povijesnom građom, ali i prototipovima, izumima i dr., što će dovesti do osnivanja novih zbirki i revidiranja postojećih, tako da je pozivanje na aktualnu podjelu po zirkama upitno u 25-godišnjem razdoblju. Stoga u zbirnom smislu možemo reći da očekujemo 30 % povećanje potreba za prostorima, što bi značilo oko 5500 m² do 2030. godine. Tehnički muzej predstavljaju osobito veliki eksponati, pa nabava ili donacija većeg broja takvih eksponata potencijalno mijenja situaciju u trenutku.</p>						
	Astronomija i astronautika	10		10	15		15	56
	Crpke	80		80	80		80	14
	Elektroenergija	30		30	130		130	302
	Elektrokemijska tehnika	25		25	50		50	39
	Fizika	100		100	100		100	183
	Fotografska tehnika	40		40	60		60	1084
	Geodezija	30		30	40		40	350
	Geologija	90		90	150		150	126
	Gramofoni i magnetofoni	100		100	220		220	467
	Instrumenti i učila	250		250	400		400	671
	Kemija	80		80	80		80	26

Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	2018.			2030.			Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
		Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	
9	Kinematografska tehnika	90		90	130		130	924
	Kućanska tehnika	250		250	400		400	355
	Medicinska tehnika	60		60	100		100	382
	Metalurgija	60		60	100		100	89
	Mišićna energija, energija Sunca, vode i vjetra	150		150	150		150	29
	Modeli toplinskih strojeva <i>Kolin</i>	50		50	50		50	54
	Motori s unutarnjim izgaranjem	150		150	150		150	64
	Nafta	70		70	150		150	70
	Nosači zvuka	20		20	20		20	659
	Obrti	35		35	70		70	782
	Parni strojevi	150		150	150		150	62
	Poljoprivredna tehnika	100		100	140		140	250
	Projektori nepokretnih slika	20		20	40		40	106
	Prometna tehnika	300		300	400		400	1151
	Računalna tehnika	90		90	120		120	216
	Računska tehnika	25		25	25		25	134
	Radijska i televizijska tehnika	200		200	300		300	988
	Rasvjeta	30		30	60		60	79
	Ratna tehnika	90		90	90		90	70
	Rendgenska tehnika	30		30	50		50	105
Rudarska tehnika	250		250	350		350	945	
Strojarstvo	250		250	300		300	31	

		2018.			2030.			
Br.	Naziv i adresa muzeja s nazivima zbirke za koje se traži prostor	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Posebni uvjeti čuvanja	Bez posebnih uvjeta	Ukupno potrebe u m ²	Napomena: navesti broj predmeta svake zbirke i iscrpne uvjete čuvanja koji se u prostoru moraju osigurati za svaku zbirku
9	Tehnika pisanja i umnožavanja teksta	60		60	80		80	449
	Tekstilna tehnika	70		70	100		100	200
	Telegrafija i telefonija	80		80	200		200	343
	Uredska oprema i pribor	100		100	120		120	67
	Uzorci kabela	20		20	40		40	110
	Vatrogasna tehnika	100		100	150		150	185
	Velikani hrvatske znanosti i tehnike	50		50	60		60	112
	Zaštitna oprema	30		30	50		50	73
Ukupno:		3815		3815	5470		5470	Tehnički muzej